



## Сотрудники следственного управления СК России по Республике Адыгея поздравили с Днем рождения ветерана Великой Отечественной войны



Добрая дружба связывает офицеров следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея и ветерана Великой Отечественной войны Пономарева Александра Васильевича из г. Майкопа. Накануне 17 сентября ветеран в кругу своей большой семьи отметил 102 День рождения. Сотрудники регионального СК не могли обойти стороной это важное событие.

С этим знаменательным днем фронтовика поздравил исполняющий обязанности руководителя следственного управления СК России по Республике Адыгея Ларин Василий



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Адыгея

---

Анатольевич. Он пожелал ветерану крепкого здоровья и долгих лет жизни, хорошего настроения и жизненной энергии, отметив бодрый вид фронтовика.

Пономарев Александр Васильевич родился в 1921 году в г. Петропавловске Казахской ССР. Война застала ветерана, когда он проходил срочную службу в береговой обороне Черноморского флота Одесского военного округа. В годы Великой Отечественной войны он служил бойцом партизанского отряда 25 бригады морской пехоты Черноморского флота, сражался в Белоруссии и Одессе. В октябре 1943 года был тяжело ранен. За проявленные мужество и отвагу награжден медалью «За победу над Германией». После войны Александр Васильевич окончил Курганский педагогический институт, преподавал историю и обществознание.

Встречи с ветераном всегда проходят в теплой и дружеской атмосфере: фронтовик делится с офицерами воспоминаниями и случаями из жизни, а сотрудники управления рассказывают о своей службе. Александр Васильевич сердечно поблагодарил за поздравления и оказанное ему внимание и пожелал офицерам успехов в деле служения Закону.

23 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1826366>